



Investe te în OAMENI!

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1. „Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2. „Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: Creșterea calității în învățământul superior de marin prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila, în vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii

Contract POSDRU/156/1.2/G/141534

COMUNICAT DE PRES – DEZVOLTAREA UNEI BIBLIOTECI ELECTRONICE MODERNE POSDRU/156/1.2/G/141534

CONSTANTA, 24 februarie 2015

Universitatea Maritimă din Constanța este Beneficiar al proiectului „Creșterea calității în învățământul superior de marin prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila, în vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii”, cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 anul realizarea obiectivului specific de Extindere a oportunităților de învățare și promovare a inovării în învățământul superior prin includerea de soluții/instrumente informatice în activitățile educaționale:

Biblioteca electronică înființată are 15 posturi de lucru și se află la dispoziția dvs în localitatea Bibliotecii Universității Maritime din Constanța, situată în cadrul Bibliotecii Județene Ioan N. Roman din Str. Mircea cel Bătrân, nr 104, Constanța.

Pentru promovarea acestui nou instrument de documentare științifică și bibliotecă electronică ce va facilita accesul utilizatorilor la cele mai noi resurse informatice din domeniul maritim, Universitatea Maritimă din Constanța organizează în data de 27 februarie 2015 între orele 10.00 – 13.00 evenimentul “Porți deschise spre o documentare științifică modernă”. La eveniment sunt invitați să participe toți cei interesați în mod special elevii ai liceelor constănene.

Conferința de presă ce va urma evenimentului se va desfășura în data de 27 februarie 2015 ora 12.00 la sediul Bibliotecii electronice a Universității Maritime din Constanța, din Str. Mircea cel Bătrân, nr 104, Constanța. În cadrul conferinței vor fi abordate obiectivele generale și specifice ale proiectului, beneficiile grupului în sine, aspectele privind structura grupului intern, justificarea și necesitatea proiectului, activitățile ce se vor derula în proiect cu grupul intern.

Persoană de contact:

Conf. Univ. dr. ing. Nicoleta ACOMI, Manager de proiect, Universitatea Maritimă din Constanța

Adresa: Str. Mircea cel Bătrân, Nr. 104, Constanța, 900663

E-mail: info@imc.ro

Web: <http://stcw-training.cmu-edu.eu/>